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SERIE COMPLEJA DE FOURIER

La serie de Fourier también puede expresarse como una
exponencial complej a:

f(t) = 2 ¢, eJk@ol —00 <t < o

k=—o0
donde
Co €s un numero real
¢, son, en general, son numeros complejos para k # 0

w, es la frecuencia fundamental (en rad/s).
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T es el periodo fundamental



CALCULO DE LOS COEFICIENTES A PARTIR
DE LAS SERIES TRIGONOMETRICAS

Los coeficientes c; de las exponenciales complejas
pueden calcularse a partir de los coeficientes de
la serie de Fourier trigonométricas, dadas
mediante las siguientes formulas:

Co = Qg
1 .
Cp = E(ak — jby)

1
C_k =§(ak + jby)
k=12,



1 2 2 y
f(t) = =+ —sin(mt) + —ssin(3nt) + —sin(5nt) + -
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¢ =5 (ax = jbx) =5(0) —Zj—=——j parakimpar

1 : 1 1. 2 1 ., _
c-x =5 (ax +jb) =5(0) +5j==—]j parakimpar
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C-k =3 ) ¢3=37 ) C-1=J

Sustituyendo en

co

f(t) = Z C e7K@ot (h = —00 < t < o0
k=—co0
f(t) — —-31jt 4 1]6 —1Tjt _|_l_ ljen]t 1 jesnjt
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CALCULO DE LOS COEFICIENTES A PARTIR
DE LA FUNCION y(t)

Ademas, los coeficientes ¢, pueden calcularse
directamente de la senal y(t), mediante la formula

1 (7 .
= Tf y(©eJkeotdt,  parak =0,%1,42,+
0

También puede calcularse como

Ckx = =

T

1 1 /2 _

Tj y(t)e Jk@ot dt,  parak =0,+1,42,+ -
_T/2



CALCULO DE LOS COEFICIENTES DE LA SERIE
TRIGONOMETRICA A PARTIR DE LOS COEFICIENTES DE
LA SERIE COMPLEJA

Los coeficientes de la serie trigonomeétrica de
Fourier también pueden calcularse a partir de la
serie compleja

oy = Cg
ay = c, + c_ = 2Re(cy)
by = j(cp — c—x) = —2Im(cy)
Para k =1,2, ...

Donde Re y Im es la parte real e imaginaria de
un numero complejo.



